2016年(月19日 里期) 编辑 未才华 胡正秋 | 细版 胡荽葉 | 校对 夏雪

美退伍军官设陷阱 枪杀3警察

枪手当场被击毙



枪手加文·朗恩

□ 据《法制晚报》

美国路易斯安那州首府巴吞鲁日17日上午发生一起枪击事件,造成3名警察死亡、数人受伤。警方击毙1名枪手,调查后确认唯一嫌犯已被警方击毙,现场没有更多同伙。警方目前正对其犯罪动机展开调查。

据报道,枪手是退伍海军军官,事发日恰好是其29岁生日。 美国总统奥巴马在事后发表声明称,这是两周来发生的第二起针对警察的"懦夫式"袭击。

嫌犯拨打电话当"诱饵"

当地时间17日上午9点左右,路易斯安那州巴吞鲁日发生枪击案,事发地点距警察总部不到2公里,造成3名警察死亡,另外多人受伤,其中一名警察生命垂危。据报道,警方已及时回应并处置枪击案件,确认唯一枪手已被警方击毙,现场没有更多同伙。

路易斯安那州警察负责人埃德蒙森说,警察在早晨8点40分左右接到匿名电话得知,有人带着步枪在市区的一条重要街道上行走。当警察接近枪手的时候,双方爆发了枪战。

埃德蒙森在新闻发布会上表示,发生枪战的时间大概是当地时间早上9点左右,在交火后不久,枪手就在与警察枪战中死亡。警方后来使用了机器人对现场及嫌犯尸体进行爆炸物勘查。

事发几小时后,官方回应称,警察们是在一个便利店遇袭的,后来在附近发现了一名嫌疑人的尸体。一位不愿透露姓名的官员表示,"调查人员怀疑嫌犯用一个911紧急电话吸引警察前往现场。"

据报道,巴吞鲁日市长基普·霍尔登 当天说,这起枪击事件的伤者是巴吞鲁日 警察局及东巴吞鲁日警长办公室警察,已 被紧急送到医院救治。

这是近期发生在美国的第二起针对 警察的枪击事件。本月7日晚,得克萨斯 州北部城市达拉斯民众举行游行,抗议路 易斯安那州及明尼苏达州警察枪杀非洲 裔美国人事件。晚8时45分左右,执勤的 警察突然遭到不明身份枪手开枪袭击,5 名警察死亡、6名警察受伤。

嫌犯是退伍海军军官

警方已确认被击毙的嫌疑人是现场 唯一枪手,目前其身份已经查出。

据报道,嫌疑人是非裔美国人加文·朗恩,来自密苏里州的堪萨斯市。他在2005年8月至2010年8月期间服役于美国海军陆战队,2008年6月至2009年1月曾被派往伊拉克,2010年以中士级别从海军陆战队退役。17日正好是朗恩29岁的生日。不过官方并没有公布枪手的动机。

现场一位目击者对 WBRZ 新闻二台说,一名身穿黑衣的蒙面男子带着步枪在街道上行走,在距离哈蒙德航空广场不远处无目标地向人群开枪。有目击者称,枪手黑置蒙面,身穿军装样式的服装。

美国总统奥巴马17日发表声明,强烈 谴责发生在路易斯安那州首府巴吞鲁日的 枪击警察事件。奥巴马在声明中说,这是两周来发生的第二起针对警察的"懦夫式"袭击。任何针对公职人员、执法人员和平民社会的袭击必须停止。奥巴马说,尽管目前尚不清楚袭击警察的动机,但任何针对执法人员的暴力行径都不具有正当理由。

奥巴马表示,在民主和共和两党即将举行全国代表大会之际,美国政治言论的热度可能会比以往更高,但无论身处哪个党派或组织,每个人都应避免煽动性言论,应致力于"团结"而非"分裂"美国,成为问题的"解决者",而不是"制造者"。他说"我们所有人需要克制言辞,敞开心胸"。他还说这类枪击事件过于频繁。

黑人白人分界明显

据央视报道,美国社会的种族歧视和种族间的不信任度再次加剧,因种族仇恨导致的恶性暴力冲突日益激化,已成为美国难以去除的社会顽疾。

报道称,尽管巴吞鲁日市黑人数量超过总人口的一半,但是整个城市的警员队伍里白人警员的人数却超过70%。除此之外,在巴吞鲁日市,城市南边的白人聚集地与城市北边的黑人聚集区分界明显。

自上周以来,美国几州枪声不断,媒体将这一连串的枪击案称为"地狱的一周"。美国布鲁斯金学会高级研究员乔纳森·劳赫撰文称,将美国社会的一系列乱象称之为"乱象综合征"。"乱象综合征":政府职能失效——公众愤怒——政治混乱——政府失效加剧,正在形成一种恶性循环。

美国文理学院高登学院院长、社会学教授迈克尔·林赛博士表示,现在的美国社会种族对立严重,多元化遭到严重挑战,贫富差距不断拉大,各个族群之间的不信任在加深,平等的含义也面临前所未有的挑战。美国的社会发展正在朝着托克维尔所描述的"贵族制"方向演变,"少数人垄断财富和权力"已成为社会现实。

巴吞鲁日市非洲裔美国人塔玛拉表示,近些年来,巴吞鲁日的贫穷社区犯罪率居高不下,受害者多为黑人。在她看来,贫穷、犯罪和种族歧视已经成为一个恶性循环怪圈,种族问题也成为美国敏感而不愿揭开的伤疤,是美国政治的体制之痛。

工人下班途中花10元买彩中871万

7月5日,福彩双色球2016077 期开奖,当期全国共开出头奖3注, 兰州永登县彩民10元直选擒获一 等奖1注,揽获奖金871万元。

7月11日上午,身材魁梧却面带沧桑的冯先生(化姓)来到福彩中心兑奖处办理了兑奖手续。据了解,现年43岁的冯先生是某大型企业的一名工人,收入稳定,对福彩双色球情有独钟。他平时购彩很理智,投注金额均在10元至20元不等,而且都是机选出票。

7月4日晚,冯先生忙完了一天的工作,回家经过永登县河桥镇62017020号福彩投注站时,掏出口袋里仅有的10元零钱机选了5注单式玩法的双色球,由于白天工作比较辛苦,没等到双色球开奖就早早休息了。第二天,他路过市场口,看见彩票店门口比平日里热闹了许多,还悬挂着"热烈祝贺本站中出871万元的双色球一等大奖"的横幅,冯先生想着自己也有一张彩票没有兑奖,就掏出彩票核对,没想到其中1注号码与当期中奖号码完全相符,冯先生又惊又喜。

"这下好啦,有了税后的690多万元,可以考虑在市区买房安家,把远在山区的家里人接过来在这边生活。以后子女的教育费用也没有任何问题了。"冯先生表示中奖后太激动,日后再好好规划一下奖金的用途。

双色球隔三分析

重点盯防二区 奇号有望多出

双色球在上周三期开奖中,三区红球相比上上周,一区和三区出号增加,二区出号减少。上次提醒的二三区号码会变化,需要盯防,完全得到应验;后面二区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码可能还会在一二区变化,彩民朋友可以重点盯防二区。

在奇偶方面,和上上周比较,偶号出号 优势,上周预测欠准确。后面奇号有望再 反转成为领先优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码整体偏大,和值差别较大,整体偏大。上次预测出大的情况有出现;最大和值为115,中和值110,最小和值78;号码波动较明显,后面可能还会走大。

头尾方面,上周提醒的打头情况01有

两次出现,收尾预测32有两次出现。本周有02、03打头的可能,收尾看好大数31、33。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝号有冷有热,没有一个号码开出两次,和上周有一个重号,号码有大有小,两偶一奇,提醒号07有开出;后面值得注意蓝球热号01、02、11和冷号06、16、15。

红球开出的大都是温热号,特别热的是01、02、03、06、10、12、16、17、24、25、30、32,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是30期的33,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的 红球号码:02、03、07、13、18、19、22、26、27、 28、31、33,蓝球号码:01、02、06、11。 弓长



▶ 挑战一等奖

双色球2016083期

红球推荐:01、03、07、11、12、13、18、19、21、22、26、33; 蓝球推荐:02、08、13、15。



安徽福彩订阅号正式上线 啦,每个工作日及时推送中奖 信息和重要活动内容,请广大 彩友扫描二维码加入官方安徽 福利彩票订阅号!

双色球今目开奖



奖池 1048143580 元

上期头奖**10** 注,单注奖金 615 万元 我 省 彩 民 中 得 5 注 16 万 元 二等 奖